

## УЧЕНИЕ С УВЛЕЧЕНИЕМ

*Каждое время создает свой неповторимый образ студента. Студент в буденовке и синей блузе, во фронтальной гимнастике и в защитной форме стройотрядов, студент с логарифмической линейкой — студент у компьютера. Во Мценском филиале ОрелГТУ учащихся можно увидеть и в рабочих спецовках (на занятиях в мастерских), и в модном платье, сконструированном и сшитом своими модельерами, и в спортивных костюмах...*

На финансово-экономическом факультете готовят бухгалтеров, менеджеров, экономистов. Как рассказала декан факультета Любовь Ивановна Распашнова, в филиале создана хорошая база для подготовки таких специалистов, есть свой учебно-производственный корпус, компьютерные кабинеты. Получают здесь среднее специальное и высшее образование, по направлению "Экономика" выдается еще и диплом бакалавра экономики.

На факультете активно внедряются формы инновационного обучения, разработанные в ведущих вузах страны и в головном вузе — ОрелГТУ. Это формы, включающие систему самоконтроля, самопроверки, самоаттестации; модульное, личностно-ориентированное обучение; практикуется индивидуальный подход к каждому обучающемуся. Студенты занимаются исследовательской работой, выполняют дипломные работы по заданной тематике непосредственно на предприятиях.

С деканом мы прошли по аудиториям, побывали в библиотеке и на одном из занятий в компьютерном кабинете.

Как выяснилось, информатика — один из самых любимых предметов. Что и не мудрено: студенты давно осмыслили необходимость быть на уровне требований НТР. Второкурсники, к примеру, учились создавать вебстраницы.

— С заданием справляются хорошо, многие подходят к нему творчески, — говорит преподаватель, специалист автоматизированной

системы управления Елена Викторовна Моисеева. — Смотрите, студент создал не только документ, но и фон к нему. Вообще лабораторные работы ребята выполняют с интересом. Время такое, знания компьютера, современных автоматизированных систем будущим менеджерам, экономистам необходимы. Класс объединен в локальную сеть, установлены мощные серверы, на занятиях студенты обязательно знакомятся с базовыми технологиями в сети.

...Впрочем, на факультете и прекрасная спортивная база, не пустуют баскетбольная площадка, футбольное поле. Студенты финансово-экономического участвуют практически во всех соревнованиях, которые проходят в рамках филиала, — лыжных гонках, легкоатлетических кроссах и т. д. — и нередко становятся призерами. Девчата после занятий с удовольствием занимаются шейпингом в зеркальном зале студенческого общежития — и заряд бодрости, и разминка, и корректировка фигуры, а в скором времени в учебно-производственном корпусе планируется оборудовать еще тренажерный зал.

**Рютина, Ю. Учение с увлечением / Ю. Рютина // Орловский вестник. - 2006. - № 23.- С. 21.**